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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
REALIZADA NO DIA DOIS DE DEZEMBRO DE 
DOIS MIL E TREZE, ÀS QUATORZE HORAS E 
TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO 
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, 
SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VICE-
REITORA, PROFESSORA ETHEL LEONOR NOIA 
MACIEL, E COM A PRESENÇA DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: ANA CAROLINA MELCHIORS, 
DULCINEA SARMENTO ROSEMBERG, EDSON DE 
PAULA FERREIRA, ETERELDES GONÇALVES 
JUNIOR, FABÍOLA VELOSO MENEZES 
MONTENEGRO GUIMARÃES, GILSON VIANA DA 
SILVA, HÉRCULES DA SILVA MIGLIO, IARA 
REBOUÇAS PINHEIRO, JAIR CARLOS CHECON 
DE FREITAS, JOSEMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 
KEILA CARDOSO TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO 
SAADE, RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES, RONEY 
WELINGTON DIAS DE OLIVEIRA, TEMÍSTOCLES 
DE SOUSA LUZ, MARIA AUXILIADORA DE 
CARVALHO CORASSA, ANTONIO ALBERTO 
RIBEIRO FERNANDES (REPRESENTANDO O PRÓ-
REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, 
PROFESSOR NEYVAL COSTA REIS JUNIOR), 
ROBERTO SARCINELLI BARBOSA 
(REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE 
EXTENSÃO, PROFESSOR APARECIDO JOSÉ 
CIRILO), SAULO FELÍCIO SALES E SHANNA DE 
OLIVEIRA RANGEL. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, E OS 
SENHORES CONSELHEIROS: EDUARDO 
AUGUSTO MOSCON OLIVEIRA E THANA MARA 
DE SOUZA. AUSENTES, OS SENHORES 
CONSELHEIROS: ANDRÉ SOARES LEOPOLDO, 
ANTÔNIO CARLOS MORAES, CLEBER JOSÉ 
CARMINATI, MARIA CELIA OLIVEIRA DO 
NASCIMENTO, VALTEIR ANTONIO PIMENTEL, 
RAPHAEL PEREIRA CALMON, FABRÍCIO MARTINS 
PINTO, LORENA RIBON E ALDREN STEPHANO 
VERNERSBACH MARTINS. ESTEVE PRESENTE, 
AINDA, O OUVIDOR-GERAL DESTA 
UNIVERSIDADE, PROFESSOR RICARDO 
ROBERTO BEHR.  
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Havendo número legal, a Senhora Presidenta 
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e 
aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária ocorrida no dia 08 de 
novembro de 2013. 02. COMUNICAÇÃO: A Conselheira Maria Auxiliadora de 
Carvalho Corassa, com a palavra, informou que, no dia 27 de novembro do ano 
corrente, uma equipe da Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD) se deslocou até o 
SESC de Guarapari, para realizar panfletagem de volante contendo informações 
sobre os cursos de graduação desta Universidade, destacando que tal atuação faz 
parte das ações voltadas aos alunos do Ensino Médio da rede pública de ensino. 
Ainda com a palavra, convidou a todos para participar dos Seminários EAD, que 
discutirá as possibilidades e desafios da Educação a Distância nos cursos de 
graduação, a ocorrer nos dias 05, 06 e 12 de dezembro do ano corrente, nas 
cidades de Alegre, Vitória e São Mateus, respectivamente. Por fim, convidou a 
todos para participar da reunião de apresentação e entrega dos Cadernos de 
Avaliação dos cursos de graduação presenciais da Universidade Federal do 
Espírito Santo (UFES), em 10 de dezembro de 2013, no Salão Azul do Centro de 
Ciências Jurídicas e Econômicas, às 09 (nove) horas. O Conselheiro Saulo Felício 
Sales, com a palavra, fez a leitura do seguinte expediente, in verbis: “ABAIXO-
ASSINADO. O Restaurante Universitário (RU) é uma pauta histórica do movimento 
estudantil, sendo essencial para a permanência do/da estudante na Universidade. 
O Plano Nacional de Assistência Estudantil (PNAES) tem em seus princípios: III) a 
igualdade de condições para o acesso, a permanência e a conclusão de curso nas 
IFES; V) a garantia da democratização e da qualidade dos serviços prestados à 
comunidade estudantil; Os/as estudantes estão atualmente impossibilitados de 
realizar recarga do cartão do RU à noite já que o período de funcionamento da 
cabine de recarga é de 10h40min Às 13h30min, prejudicando principalmente os/as 
estudantes dos cursos noturnos. Dessa forma, os/as estudantes são obrigados a 
comprar o ticket de R$4,50, deixando-os sem o direito adquirido por muita luta. 
Os/as estudantes abaixo-assinados/as exigem da administração a disponibilização 
da recarga no período noturno”. A Senhora Presidenta, com a palavra, informou 
que, em reunião com o Diretório central dos Estudantes (DCE), foi definido que, 
até o dia 29 de janeiro de 2014, haverá uma resolução dos assuntos tratados no 
expediente lido pelo Conselheiro Saulo Felício Sales. A Conselheira Dulcinea 
Sarmento Rosemberg, com a palavra, registrou votos de felicitação ao 
Departamento de Administração dos Órgãos Colegiados Superiores (DAOCS) pelo 
novo sítio eletrônico, tendo em vista a nova interface mais amigável do endereço 
eletrônico, bem como à Administração Central desta Universidade pela nova 
sinalização do trânsito interno ao campus de Goiabeiras. 03. EXPEDIENTE: O 
Conselheiro Roney Welington Dias de Oliveira, com a palavra, em nome da 
Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, fez a leitura do seguinte pedido de 
inclusão, in verbis: “EXMO. SR. PRESIDENTE DO CONSELHO DE ENSINO, 
PESQUISA E EXTENSÃO. Senhor Presidente, Solicito a Vossa Magnificência 
INCLUSÃO em pauta na Sessão Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão do dia 02 de dezembro de 2013 dos seguintes processos: PROCESSO 
Nº 19.154/2013-19 – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS 
HUMANAS/CEUNES – Homologação do ad referendum do Presidente deste 
Conselho que aprovou o Projeto de Criação do Programa de Pós-graduação stricto 
sensu em Ensino na Educação Básica e do Curso de Pós-graduação stricto sensu, 



 
 

 
 
 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

 

 
.106. 

FMM 

 

em nível de Mestrado Acadêmico, em Ensino na Educação Básica. Parecer da 
Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. Relator: Conselheiro Hércules da Silva 
Miglio. 02. PROCESSO Nº 9.127/2012-57 – LETÍCIA BATISTA AZEVEDO 
RANGEL – Prorrogação de licença capacitação para Pós-doutorado. Parecer da 
Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. Relatora: Conselheira Fabíola Veloso 
Menezes M. Guimarães. Sala das Sessões, 02 de dezembro de 2013. Jair Carlos 
Checon de Freitas. Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. Presidente”. O 
Conselheiro Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, em nome da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão, fez a leitura do seguinte pedido de inclusão, in 
verbis: “EXMO. SR. PRESIDENTE DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E 
EXTENSÃO. Senhor Presidente, Solicito a Vossa Magnificência INCLUSÃO em 
pauta na Sessão Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do dia 02 
de dezembro de 2013 dos seguintes processos: 01. PROCESSO Nº 13.549/2013-
16 – LUIZ CARLOS DA SILVA FILHO – Solicitação/Desligamento. Parecer da 
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. Relatora: Conselheira Dulcinea 
Sarmento Rosemberg. 02. PROCESSO Nº 10.020/2013-32 – ADAILDO CESAR 
XAVIER – Solicitação/Desligamento. Parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão. Relatora: Conselheira Dulcinea Sarmento Rosemberg. 03. 
PROCESSO Nº 11.269/2013-65 – BRUNO BORGES DEMINICIS – 
Solicitação/Mobilidade Acadêmica. Parecer da Comissão de Ensino de Graduação 
e Extensão. Relator: Conselheiro Temístocles de Sousa Luz. Sala das Sessões, 02 
de dezembro de 2013. Temístocles de Sousa Luz. Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão. Presidente”. Ainda com a palavra, o Conselheiro 
Temístocles de Sousa Luz, em nome da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, realizou a leitura do seguinte pedido de inversão, in verbis: “EXMO. SR. 
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO. Senhor 
Presidente, Solicito a Vossa Magnificência INVERSÃO em pauta na Sessão 
Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do dia 02 de dezembro de 
2013 do processo abaixo identificado para que o mesmo seja analisado após o 
item 04.18 da pauta: 04.02. PROCESSO Nº 23.559/2012-71 – ALVIMAR 
FERREIRA –Aproveitamento de Estudos. Parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão. Relator: Conselheiro André Soares Leopoldo. Sala das 
Sessões, 02 de dezembro de 2013. Temístocles de Sousa Luz. Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão. Presidente”. O Conselheiro Luiz Antônio Saade, 
com a palavra, em nome da Comissão de Política Docente, fez a leitura do 
seguinte pedido de inclusão, in verbis: “EXMO. SR. PRESIDENTE DO 
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO. Senhor Presidente, Solicito 
a Vossa Magnificência INCLUSÃO em pauta na Sessão Ordinária do Conselho de 
Ensino, Pesquisa e Extensão do dia 02 de dezembro de 2013 dos seguintes 
processos: 01. PROCESSO Nº 20.391/2013-97 – DEPARTAMENTO DE 
MATEMÁTICA PURA E APLICADA/CCA – Abertura de Concurso Público de 
provas e títulos para professor efetivo na área de matemática. Parecer da 
Comissão de Política Docente. Relator: Conselheiro Luiz Antonio Saade. Sala das 
Sessões, 02 de dezembro de 2013. Eduardo Augusto Moscon de Oliveira. 
Comissão de Política Docente. Presidente”. O Conselheiro Antonio Alberto Ferreira 
Fernandes, com a palavra, solicitou inversão de pauta, no sentido que o seguinte 
processo seja analisado como o segundo ponto da Ordem do Dia, a saber: 
PROCESSO Nº 19.154/2013-19 – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E 



 
 

 
 
 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

 

 
.107. 

FMM 

 

CIÊNCIAS HUMANAS/CEUNES – Homologação do ad referendum do Presidente 
deste Conselho que aprovou o Projeto de Criação do Programa de Pós-graduação 
stricto sensu em Ensino na Educação Básica e do Curso de Pós-graduação stricto 
sensu, em nível de Mestrado Acadêmico, em Ensino na Educação Básica. O 
Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra, solicitou inversão de pauta, no 
sentido que o seguinte processo seja analisado como o terceiro ponto da Ordem 
do Dia, a saber: PROCESSO Nº 20.391/2013-97 – DEPARTAMENTO DE 
MATEMÁTICA PURA E APLICADA/CCA – Abertura de Concurso Público de 
provas e títulos para professor efetivo na área de matemática. A Conselheira 
Fabíola Veloso Menezes Montenegro Guimarães, com a palavra, solicitou inversão 
de pauta, no sentido que o seguinte processo seja analisado como o terceiro ponto 
da Ordem do Dia, a saber: PROCESSO Nº 9.127/2012-57 – LETÍCIA BATISTA 
AZEVEDO RANGEL – Prorrogação de licença capacitação para Pós-doutorado. O 
Conselheiro Hércules da Silva Miglio, com a palavra, solicitou inversão de pauta, 
no sentido que o ponto 04.13 da pauta enviada aos Senhores Conselheiros seja 
analisado como o quinto ponto da Ordem do Dia. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. 
PROCESSO Nº 19.618/2013-97 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA 
RURAL/CCA – Projeto de Criação do Programa e do Curso de Pós-graduação 
stricto sensu, em nível de Mestrado Acadêmico, em Engenharia Química. O 
Conselheiro Roney Welington Dias de Oliveira, com a palavra, fez a leitura do 
parecer emitido pelo Conselheiro Jair Carlos Checon de Freitas, bem como do 
parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, ambos favoráveis ao referido 
projeto de criação. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINQUENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL 
E TREZE. 04.02. PROCESSO Nº 19.154/2013-19 – DEPARTAMENTO DE 
EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS HUMANAS/CEUNES – Homologação do ad 
referendum do Presidente deste Conselho que aprovou o Projeto de Criação do 
Programa de Pós-graduação stricto sensu em Ensino na Educação Básica e do 
Curso de Pós-graduação stricto sensu, em nível de Mestrado Acadêmico, em 
Ensino na Educação Básica. O Conselheiro Hércules da Silva Miglio, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-
graduação, favoráveis à referida homologação. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINQUENTA E 
CINCO BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.03. PROCESSO Nº 20.391/2013-97 – 
DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA/CCA – Abertura de 
Concurso Público de provas e títulos para professor efetivo na área de 
matemática. O Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura de seu 
parecer e do parecer da Comissão de Política Docente, favoráveis à referida 
abertura de concurso público. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SETENTA E NOVE 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.04. PROCESSO Nº 9.127/2012-57 – LETÍCIA 
BATISTA AZEVEDO RANGEL – Prorrogação de licença capacitação para Pós-
doutorado. A Conselheira Fabíola Veloso Menezes Montenegro Guimarães, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-
graduação, favoráveis à referida prorrogação. Em discussão, em votação, 
aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E OITENTA 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.05. PROCESSO Nº 16.923/2012-46 – ALCEMI 
ALMEIDA DE BARROS – Solicitação de Remoção. O Conselheiro Luiz Antônio 
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Saade, com a palavra, fez a leitura do parecer emitido pelo Conselheiro Eduardo 
Augusto Moscon Oliveira, bem como do parecer da Comissão de Política Docente, 
ambos favoráveis à referida solicitação. Em discussão, o Conselheiro Rodrigo 
Ribeiro Rodrigues, com a palavra, realizou proposta de retirar o presente processo 
de pauta, tendo em vista que considera que a matéria em comento não compete a 
este Conselho, mas sim aos departamentos envolvidos. Em votação, o parecer 
emitido pela Comissão de Política Docente foi rejeitado por maioria, e a proposta 
encaminhada pelo Conselheiro Rodrigo Ribeiro Rodrigues foi aprovada por 
maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E OITENTA E UM BARRA DOIS 
MIL E TREZE. 04.06. PROCESSO Nº 11.239/2013-59 – JOSÉ LUIZ DA SILVA – 
Reconsideração/Desligamento. O Conselheiro Josemar Machado de Oliveira, com 
a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão, contrários ao referido pedido de reconsideração. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO CENTO E OITENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.07. 
PROCESSO Nº 11.238/2013-12 – RHANYELLY MARTINS  DE OLIVEIRA 
FONSECA – Reconsideração/Desligamento. O Conselheiro Josemar Machado de 
Oliveira, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão, contrários ao referido pedido de 
reconsideração. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO CENTO E OITENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E TREZE. 
04.08. PROCESSO Nº 12.552/2013-45 – BRENNO CAMPOS VIEIRA – 
Solicitação de revisão de prova final. O Conselheiro Josemar Machado de Oliveira, 
com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino 
de Graduação e Extensão, contrários à referida solicitação. Em discussão, em 
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E 
OITENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.09. PROCESSO Nº 
8.798/2013-81 – RUANN CARLOS MENDANHA DA SILVA – Solicitação de 
reavaliação de prova e anulação de questões. O Conselheiro Josemar Machado 
de Oliveira, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão 
de Ensino de Graduação e Extensão, contrários à referida solicitação. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO CENTO E OITENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.10. 
PROCESSO Nº 15.811/2013-59 – GILBERTO MARSAGLIA CASTELUBER – 
Reconsideração/Desligamento. O Conselheiro Etereldes Gonçalves Junior, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão, contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E OITENTA E 
SEIS BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.11. PROCESSO Nº 11.653/2013-68 – 
FELIPE FERNANDES – Reconsideração/Desligamento. O Conselheiro Etereldes 
Gonçalves Junior, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da 
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários ao referido recurso. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO CENTO E OITENTA E SETE BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.12. 
PROCESSO Nº 12.791/2013-64 – RENATA CHAGAS PELISSARI – Abreviação 
de curso. O Conselheiro Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, fez a leitura de 
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 
contrários ao referido pedido de abreviação de curso. Em discussão, em votação, 
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aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E OITENTA E 
OITO BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.13. PROCESSO Nº 4.558/2013-16 – 
JHONY ANDREATTA CUSTÓDIO DA SILVA – Recurso/Desligamento. A 
Conselheira Dulcinea Sarmento Rosemberg, com a palavra, fez a leitura do 
parecer emitido pelo ex-Conselheiro Nevitton Vieira Souza, bem como do parecer 
da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, ambos contrários ao referido 
recurso. Em discussão, o Conselheiro Saulo Felício Sales, com a palavra, pediu 
“vistas” do presente processo, tendo seu pedido sido deferido pela Senhora 
Presidenta. 04.14. PROCESSO Nº 10.630/2013-36 – GABRIEL LOIOLA GARIOLI 
-Reconsideração/Desligamento. O Conselheiro Temístocles de Sousa Luz, com a 
palavra, fez a leitura do parecer emitido pelo ex-Conselheiro Nevitton Vieira Souza, 
bem como do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, ambos 
contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E OITENTA E NOVE 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.15. PROCESSO Nº 10.614/2013-43 – MARIANA 
PASSOS RAMALHETE – Abreviação de curso. O Conselheiro Temístocles de 
Sousa Luz, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão 
de Ensino de Graduação e Extensão, contrários ao referido pedido de abreviação 
de curso. Após diversas discussões entre os Conselheiros presentes, o 
Conselheiro Jair Carlos Checon de Freitas, com a palavra, realizou proposta, no 
sentido de se realizar uma consulta à Procuradoria Federal junto à UFES acerca 
da legalidade da situação na qual a interessada se encontra. O Conselheiro 
Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, informou que a Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão é contrária à proposta encaminhada pelo Conselheiro Jair 
Carlos Checon de Freitas. Em votação, o parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão foi aprovado por maioria, e a proposta encaminhada pelo 
Conselheiro Jair Carlos Checon de Freitas foi rejeitada por maioria. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO CENTO E NOVENTA BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.16. 
PROCESSO Nº 15.258/2013-54 – REALINO ULIANA JUNIOR – Solicitação/ 
Transferência. O Conselheiro Josemar Machado de Oliveira, com a palavra, fez a 
leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, favoráveis à referida solicitação. Em discussão, em votação, aprovado 
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E NOVENTA E UM 
BARRA DOIS MIL E TREZE. Neste momento, tendo em vista o adiantado da hora, 
a Senhora Presidenta propôs a prorrogação da presente Sessão por mais 30 
(trinta) minutos. Em votação, a proposta encaminhada pela Senhora Presidenta foi 
aprovada por unanimidade. A Senhora Presidenta, ainda com a palavra, solicitou, 
em caráter de excepcionalidade, inversão de pauta, no sentido que os pontos 
04.23 e 04.22, respectivamente, sejam analisados como os próximos pontos da 
Ordem do Dia. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 04.17. 
PROCESSO Nº 14.346/2013-39 – PRISCILLA PESSIN COPPO – 
Recurso/Concurso Público. O Conselheiro Edson de Paula Ferreira, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Política 
Docente, parcialmente favoráveis ao referido recurso. Em discussão, o 
Conselheiro Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, pediu “vistas” do presente 
processo, tendo seu pedido sido deferido pela Senhora Presidenta.  04.18. 
PROCESSO Nº 10.752/2013-22 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE 
PRODUÇÃO/CT – Solicitação de alteração de regime de trabalho do docente 
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Frederico Damasceno Bortoloti. O Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra, 
fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Política Docente, 
favoráveis ao caráter de excepcionalidade da solicitação de alteração de regime de 
trabalho. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO CENTO E NOVENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E TREZE. 
Neste momento, por decurso do tempo regimental, a presente Sessão foi 
suspensa pela Senhora Presidenta, com a determinação de que os pontos de 
pauta não apreciados por esta Plenária sejam analisados na próxima Sessão 
deste Conselho. 05. PALAVRA LIVRE: A Senhora Presidenta, com a palavra, 
agradeceu a todos pela colaboração neste primeiro dia como presidenta deste 
Conselho. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta declarou encerrada 
a Sessão às dezoito horas. Do que era para constar, eu, Sebastião Sávio 
Simonato, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e 
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros 
presentes. 
 
 
 
   


